

# 忆太昊伟绩 品伏羲贡酒

四五酒业助“万里寻踪伏羲路”采访活动



□记者 付永奇 杨华丽 文/图

本报讯 “‘万里寻踪伏羲路’大型文化主题采访活动将能有力地向外界宣传周口，我们推出的新产品伏羲贡酒也是为了宣传推介伏羲文化，这也是我们积极参与策划这次活动的原因之一。我们愿为全市的文化建设作出自己的贡献。”7月15日上午，“从淮阳到天水·万里寻踪伏羲路”大型文化主题采访活动启动仪式在太昊陵举行，参加启动仪式的河南祥龙四五酒业有限公司总经理李东这样告诉记者。

当日上午9时50分，“从淮阳到天水·万里寻踪伏羲路”大型文化主题采访活动启动仪式在太昊陵统天殿月台前举行。仪式上，祥龙四五酒业公司总经理李东用伏羲贡酒为伏羲氏献爵，并向采访组赠送伏羲贡酒，用于向沿途伏羲陵庙献爵。

为进一步弘扬、传播伏羲文化，巩固、开发周口旅游资源，确立淮阳伏羲文化核心地位，周口晚报、河南祥龙四五酒业联合推出“从淮阳到天水·万里寻踪伏羲路”大型文化主题采访活动。此次活动，周口晚报派出特别报道组，以淮阳为起始点、天水为完结点，沿伏羲时代先民迁移的基本路径，挖掘整理先民在迁移进程中不断开拓进取的精神，推出具有较高新闻含量、文化价值、学术价值的系列报道。采访组将历时3个多月，往返1万多公里，途经河南、安徽、山东、河北、山西、湖北、陕西、甘肃8个省36个相关城市，采取行进式报道，移动式发稿。自本月16日起，《周口晚报》开辟“从淮阳到天水·万里寻踪伏羲路”专版，每周一、三、五出版。

祥龙四五酒业是河南省酿酒行业重点骨干企业，河南省八大名酒生产厂家

之一。其前身是创始于1949年的河南四五酒厂，2005年由香港祥龙投资有限公司出资，改制为河南祥龙四五酒业有限公司。经过近10年的产品研发和升级改造，目前四五酒业已经形成了豫商系列、四五老窖系列、伏羲贡系列等10多个系列，高、中、低档60多个品种。2005年9月，50度四五老窖和46度四五老酒获“河南放心白酒称号”，2007年5月荣获河南中华老字号称号，2007年8月，河南省酒业协会豫酒风格研发基地在该公司挂牌成立。

“作为本地酒业，支持和参与周口的文化宣传活动，为全市经济发展作出贡献是我们的义务，更是我们的职责。”李东接受记者采访时由衷地说。

上图为河南祥龙四五酒业有限公司总经理李东(图右)向采访组赠送伏羲贡酒，用于向沿途伏羲陵庙献爵。

## 清香宝丰酒邀你轻松游宝岛

□记者 付永奇

本报讯 盛夏时节，为回馈新老客户的支持与厚爱，宝丰酒业周口总代理推出“买宝丰酒送台湾8日游”活动。截至昨日，首批赴台游的15个名额已经报满，月底即将发团。

宝丰酒业是苏鲁豫皖四省唯一一家生产清香型白酒的企业，是中国十七大名酒之一，所生产酿造的清香产品系列，是河南名牌产品。宝丰酒以“仪狄造酒”

古法为传承，不断发展创新，并坚持“四清”酿造标准，缔造“清香纯正、绵甜柔和、甘润爽口、回味悠长”等特点品质，连续摘得我国白酒评比会大奖，成为清香型白酒的典型代表，并先后出口新加坡、几内亚等国，原酒销量全国第一。

宝丰酒业周口总代理送出的这次台湾环岛+澎湖四飞8日游，包含往返车费、酒店住宿、用餐、游览费用等，将到高雄南投市、台北、花莲、台东、马公等风景优美的地方欣赏澎湖、101观景台、故

宫、日月潭、阿里山、太鲁阁峡谷、垦丁公园等著名景点。市区一私营企业老总说：“宝丰酒推出的这个活动非常好，一次购买1万元酒水，就送一个台湾8日游名额，太划算了。我们一下购买了5万元的产品，让去年评选出的优秀中层干部一起到宝岛休闲一下。”

据宝丰酒业周口总代理安经理介绍，本次活动是在厂家支持下开展的，主要为了回报新老客户，买送活动本月底即

**周口白酒排行榜**

(周口白酒排行榜名次依据各款酒获得的短信投票数排列，本期截至7月21日16时。)

**“周口白酒排行榜”**  
邀请你投上神圣一票

周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。  
周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。  
周口酒水消费超前——多款名酒销售量数第一。  
周口酒民口味多变——两年喝倒三个酒牌子。  
现在周口流行什么酒？请拿出手机为你所喜欢的白酒投上一票，让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市民从千万选票缔造的排行榜中，发现今天周口白酒市场的风向标。

短信格式：白酒名称(越具体越好)+投票理由(20字以内)，发至13839412578。  
“周口白酒排行榜”每周一更新，欢迎您关注。

现在流行什么酒？  
请看周口白酒排行榜

## 招 商

洛阳杜康控股有限公司现招商水、淮阳各乡镇总代理。要求：有固定客源、客情较好、有销售团队者优先，收益丰厚。

咨询电话：18939494000 张经理  
13353945558

## 监督

## 热线

8599376 13839412578

就餐时不给发票；菜品中有异物；被迫接受最低消费；油烟扰民；假冒伪劣酒水；服务态度恶劣；强制使用一次性消毒餐具；.....

发现以上情况，请拨打监督热线电话，我们将在第一时间关注您的呼声，通过记者的调查与呼吁，引起有关部门的重视，让您的合法权益得到维护。